[bookmark: _GoBack]نکات آموزشی مهم در انتخاب واحد نیمسال دوم 1401 و درسهایی که باید در انتخاب واحد اخذ نمائید .
لازم است دانشجویان عزیز جهت یک انتخاب واحد صحیح ، کل مطالب عنوان شده را به دقت مطالعه نمایند و در زمان انتخاب واحد آن را به کار گیرند :
مسئولیت عدم مطالعه نکات آموزشی و عواقب آن به عهده دانشجو می باشد.  
دانشجویان ورودی ترم اول احتیاج به انتخاب واحد ندارند و دانشجویان ترم دوم و بالاتر باید خودشان انتخاب واحد نمایند .
در صورت مشروط نبودن تا سقف 20 واحد می توانید انتخاب واحد نمائید در غیر اینصورت فقط 14 واحد.
در سایت درسهایی بر مبنای ورودیتان اعلام شده است که باید فقط و فقط آنها را انتخاب واحد نمائید زیرا اگر به هردلیل درسهای مطابق با ورودی خود را انتخاب واحد ننمائید هم در حضور کلاسها با تداخل روبرو می شوید که به ناچار باید یک درس را حذف کنید و هم اینکه در امتحانات پایان ترم قطعا با تداخل ساعات امتحانی روبرو خواهید شد که قابل تغییر نمی باشد.
 اگر از درسهای ترم دیگر انتخاب واحد کردید احتمال همزمان بودن امتحانات پایان ترم بسیار زیاد است و قطعا در ترم های بعدی با تداخل ساعات کلاس روبرو می شوید که این موضوع طول تحصیل شما را یک ترم اضافه می کند.
دروس هم نیاز حتما باید با هم انتخاب واحد شوند و دروس پیش نیاز باید ترم قبل آن را گذرانده باشید ، اگر پیش نیاز درسی را پاس نکرده باشید امکان گرفتن درس جدید را ندارید.
اگر از درسهای ترم قبل درس مهمی پاس نکرده اید و پیش نیاز درسهای دیگرتان در ترم های بعدی می باشد حتما ان را هم انتخاب نمائید . اگر با این کار سقف انتخاب واحد شما بالا رفت یک درس عمومی را از انتخاب واحدتان حذف کنید . درسهایی که پیش نیاز درسهای ترم بعدتان می باشد در اولویت انتخاب واحدتان باشد تا عقب نمانید .
در انتخاب واحد اگر دروس گروه یک را انتخاب کردید باید بقیه درسها نیز از گروه یک انتخاب کنید اگر از گروه دوم انتخاب نمودید باید بقیه درسها نیز با گروه دوم انتخاب واحد نمائید .
کلیه اطلاع رسانی ها در سایت آموزشکده p-estahban.tvu.ac.ir  انجام می شود پس مرتبط به سایت آموزشکده مراجعه کنید و مطالب را مطالعه نمائید.
پس از شروع کلاسها اگر به هر دلیل نامتان در لیست کلاسها نبود سریعا با آموزش تماس گرفته و موضوع را پی گیری کنید 7153223057 
هر دانشجو در کل طول ترم تحصیلی می تواند 2 جلسه غیبت موجه داشته باشد در غیر اینصورت درس دانشجو حذف می گردد.


درسهای دانشجویان ترم دوم الکتروتکنیک:
زبان عمومي- نرم افزار ترسيمي در برق- طراحي و اجراي مدار فرمان صنعتي- هيدروليك و نيوماتيك و آزمايشگاه-تحليل مدار dc- بهداشت محيط زيست- ماشين الكتريكيDC و آزمايشگاه- الكترونيك عمومي و آزمايشگاه-توجه : درس کاراموزی1 را باید حتما در تابستان انتخاب واحد نمائید و آن را بگذرانید . 

درسهای دانشجویان ترم سوم الکتروتکنیک:
مبانی نظری اسلام- تجهیزات پست و نیروگاه- کنترل صنعتی و آزمایشگاه- ماشين الکتریکی AC و آزمايشگاه- کاربرد میکروکنترلرها و آزمایشگاه- کاربرد نرم افزار تحلیلی- تحلیل مدار AC- زبان فنی- کارگاه کابل و مفصل

درسهای دانشجویان ترم چهارم الکتروتکنیک:
الکترونیک صنعتی وآز- الکترومکانیک کاربردی- طراحی و اجرای تابلوهای صنعتی LV& MV- طراحی و نصب نیروگاه بادی و خورشیدی- متره و برآورد و استاندارد اجرایی- آشنایی با شبکه هوشمند برق- آشنایی با شبکه توزیع- کارآفرینی- کارآموزی
